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Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 10.12.2009 zum Statusbericht 
Bürgerhaushalt 2008 
 
Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen hat in der Bezirksvertretung Kalk in der Sitzung vom 

10.12.2009 eine Nachfrage zum Statusbericht Bürgerhaushaltsverfahren 2008 gestellt. Die 

Verwaltung nimmt wie folgt Stellung: 

 

zu Ziffer 8, Grünflächen, Rang 8, Nr. 1549: Straßenbäume: 

Ist es möglich, die Bezirksvertretung zu informieren, wenn die Bäume gepflanzt worden 

sind? Hintergrund hierfür sind die kritische Haushaltslage der Stadt Köln und vorliegende 

Informationen, dass die Bäume aufgrund dieser Tatsache nicht gepflanzt werden. 

Antwort der Verwaltung: 
Die erfolgten Planzungen im Bezirk Kalk können der Anlage 1 entnommen werden.  

Für das Frühjahr sind weitere 19 Baumpflanzungen vorgesehen. Die Standorte können 

der Anlage 2 entnommen werden. Die Pflanzungen sind bis April 2010 vorgesehen. Ein-

zelne Änderungen sind noch möglich. 
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zu Ziffer 12, Sport, Rang 51, Nr. 1763: Bolzplätze: 

Gibt es im Umfeld weitere, ggf. nichtstädtische Flächen, die für einen Bolzplatz in Frage 

kommen? 

 
Antwort der Verwaltung: 
Die Verwaltung ermittelt derzeit, ob es in Kalk nichtstädtische Flächen gibt, die für die Er-

richtung von Bolzplätzen geeignet sind und ggf. für diesen Zweck angekauft werden kön-

nen. Die Beantwortung dieser Frage muss daher zurückgestellt werden. 

 

 

 
 
  
 


